

प्रो. तातेड़ को योग पद्मभूषण अवार्ड

जोधपुर। साहित्यकार एवं सिंधानिया विश्वविद्यालय राजस्थान के पूर्व कुलपति प्रो. (डॉ.) सोहनराज तातेड़ को इंडियन बोर्ड ऑफ आलटरनेटिव मेडिसिन की ओर से गत 20 मार्च को योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए कोलकाता में योग पद्मभूषण अवार्ड से सम्मानित किया गया। प्रो. तातेड़ द्वारा रचित योग दर्शन शिक्षा विषयक 50 शोध ग्रंथ भारत की 100 प्रतिष्ठित विश्वविद्यालयों में लंबे अर्से से पढाए जा रहे हैं। प्रो. तातेड़ 50 राजकीय एवं गैर राजकीय राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं से मानद सेवा के रूप में जुड़े हुए हैं। प्रो. तातेड़ को शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में दी जा रही उल्लेखनीय सेवाओं के लिए 21 अवार्ड से सम्मानित किया जा चुका है। - दैनिक नवज्योति, जोधपुर 23.03.13



प्रो. तातेड़ को 'योग पद्मभूषण अवार्ड'

जोधपुर, 22 मार्च। साहित्यकार प्रो. (डॉ.) सोहन



राज तातेड़, पूर्व कुलपति सिंधानिया विश्वविद्यालय राजस्थान को वर्ष 1991 से आलटरनेटिव मेडिसिन के क्षेत्र में कार्यरत भारत की अग्रणी संस्था इंडियन बोर्ड ऑफ आलटरनेटिव मिडिसिन द्वारा योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए कोलकाता में योग पद्मभूषण अवार्ड से नवाजा गया।

इस संस्था का विश्व के 150 देशों में नेटवर्क फैला हुआ है। उल्लेखनीय है कि राजस्थान सरकार एवं गृह मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा प्रो. (डॉ.) तातेड़ को शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में विशिष्ट सेवाओं के लिए पद्मश्री अवार्ड दिए जाने हेतु अनुशंसा की जा चुकी है। - जनगणना जोधपुर 23.03.13

तातेड़ को योग अवार्ड

जोधपुर, सिंधानिया विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति एवं साहित्यकार प्रो. डॉ. सोहनराज तातेड़ को इंडियन बोर्ड ऑफ आलटरनेटिव मेडिसिन की ओर से योग पद्मभूषण अवार्ड से नवाजा गया। कोलकाता में 20 मार्च को यूनाइटेड नेशनल फर्स्ट इंटरनेशनल डे ऑफ हेल्थीनेस के अवसर पर आयोजित समारोह के दौरान डा. तातेड़ को योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए सम्मानित किया गया।

प्रो. तातेड़ को योग पद्मभूषण अवार्ड

जोधपुर, 21 मार्च (कास)। साहित्यकार सोहनराज तातेड़ को वर्ष 1991 से आलटरनेटिव मेडिसिन के क्षेत्र में कार्यरत भारत की अग्रणी संस्था इंडियन बोर्ड ऑफ आलटरनेटिव मिडिसिन द्वारा योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए कोलकाता में योग पद्मभूषण अवार्ड से नवाजा गया। इस संस्था का विश्व के 150 देशों में नेटवर्क फैला हुआ है।

प्रो. तातेड़ द्वारा रचित योग दर्शन शिक्षा विषयक 50 शोध ग्रंथ भारत की 100 प्रतिष्ठित विवि में लंबे अर्से से पढाए जा रहे हैं। डॉ. तातेड़ 50 राजकीय एवं गैरराजकीय राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं से मानद सेवा के रूप में जुड़े हुए हैं।

डॉ. तातेड़ योग भूषण से सम्मानित

जोधपुर, 22.3.13, दैनिक नवज्योति, जोधपुर। जसोल निवासी साहित्यकार डॉ. सोहनराज तातेड़ पूर्व कुलपति सिंधानिया विश्वविद्यालय को वैकल्पिक चिकित्सा पद्धति की विशिष्ट सेवा के लिये इण्डियन बोर्ड ऑफ आलटरनेटिव मेडिसिन द्वारा योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य के लिये कोलकाता में योग भूषण अवार्ड से सम्मानित किया। डॉ. तातेड़ द्वारा रचित योग-दर्शन-शिक्षा विषयक 50 शोध ग्रंथ भारत की विभिन्न प्रतिष्ठित विश्वविद्यालयों में लंबे अर्से से पढाये जा रहे हैं। डॉ. तातेड़ राष्ट्रीय व अन्तरराष्ट्रीय से जुड़े हुए हैं।

डॉ. तातेड़ को योग पद्म भूषण एवार्ड

22.03.13
मरु लहर न्यूज बालोतरा। जसोल निवासी जाने माने विद्वान एवं साहित्यकार प्रो. डॉ. सोहनलाल तातेड़ पूर्व कुलपति सिंधानिया विश्वविद्यालय राजस्थान को वर्ष 1991 से आलटरनेटिव मेडिसिन के क्षेत्र में कार्यरत भारत की अग्रणी संस्था इंडियन बोर्ड ऑफ आलटरनेटिव मिडिसिन द्वारा 20 मार्च को योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए कोलकाता में योग पद्म भूषण अवार्ड से नवाजा गया।

इस संस्था का विश्व के 150 देशों में नेटवर्क फैला हुआ है। उल्लेखनीय है कि राजस्थान सरकार एवं गृह मंत्रालय भारत सरकार द्वारा डॉ. तातेड़ को शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में विशिष्ट सेवाओं के लिए पद्म श्री अवार्ड दिए जाने के लिए अनुशंसा की जा चुकी है।

अणुव्रत महासमिति क्षेत्रीय प्रभारी ओम बाठिया ने बताया कि डॉ. तातेड़ द्वारा रचित योग-दर्शन-शिक्षा विषयक शोध ग्रंथ भारत की 100 प्रतिष्ठित विश्वविद्यालयों में लंबे अर्से से पढाये जा रहे हैं। डॉ. तातेड़ 50 राजकीय एवं गैर राजकीय राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं से मानद सेवा के रूप में जुड़े हुए हैं। उनको पिछले 45 वर्षों से शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में दी जा रही उल्लेखनीय सेवाओं के लिए अभी तक 21 राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय एवार्ड से नवाजा जा चुका है। डॉ. सोहनराज तातेड़ की उल्लेखनीय सेवाओं का विस्तृत विवरण गूगल सर्च में खोजा जा सकता है। बाडमेर जिला अणुव्रत समिति सहित विभिन्न संगठनों ने डॉ. तातेड़ के सम्मान पर हर्ष व्यक्त किया है।

जसोल के तातेड़ को 'योग पद्मभूषण'

22 मार्च 2013
भास्कर न्यूज | बालोतरा
जसोल निवासी साहित्यकार एवं सिंधानिया यूनिवर्सिटी के पूर्व कुलपति प्रो. सोहनराज तातेड़ को योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए 'योग पद्मभूषण' अवार्ड से नवाजा गया। उन्हें यह अवार्ड वर्ष 1991 से अल्टरनेटिव मेडिसिन के क्षेत्र में कार्यरत भारत की अग्रणी संस्था इंडियन बोर्ड ऑफ आल्टरनेटिव मेडिसिन की ओर से बुधवार को कोलकाता में आयोजित कार्यक्रम के दौरान दिया। उल्लेखनीय है कि राजस्थान सरकार एवं गृह मंत्रालय की ओर से प्रो. तातेड़ को

शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में विशिष्ट सेवाओं के लिए पद्मश्री अवार्ड दिए जाने के लिए अनुशंसा की जा चुकी है। अणुव्रत महासमिति के क्षेत्रीय प्रभारी ओम बाठिया ने बताया कि प्रो. तातेड़ 50 राजकीय व गैर राजकीय राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं से सेवा के रूप में जुड़े हुए हैं। पिछले 45 वर्षों से शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए उन्हें अब तक 21 राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय अवार्ड से नवाजा जा चुका है। बाडमेर जिला अणुव्रत समिति सहित विभिन्न संगठनों ने डॉ. तातेड़ के सम्मान पर हर्ष व्यक्त किया।

डॉ. तातेड़ योग पद्मभूषण से सम्मानित

दिनांक 23/03/13

बालोतरा। जसो ल निवसो जाने माने विद्वान एवं साहित्यकार प्रोफेसर डॉ. राज तातेड़ पूर्व कुलपति सिंघानिया विश्वविद्यालय राजस्थान को वर्ष 1991 से अल्टरनेटिव मेडिसिन के क्षेत्र में कार्यरत भारत की अग्रणी संस्था 'इंडियन बोर्ड ऑफ आल्टरनेटिव मेडिसिन' द्वारा 20 मार्च को योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए कोलकाता में योग पद्मभूषण अवार्ड से नवाजा गया। उल्लेखनीय है कि राजस्थान सरकार एवं गृह मंत्रालय भारत सरकार ने डॉ. तातेड़ को शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में विशिष्ट सेवाओं के लिए पद्मश्री अवार्ड के लिए भी अनुशंसा की है। अगुवत महासमिति के त्रेत्रिय प्रभारी ओम बाठिया ने बताया कि डॉ. तातेड़ द्वारा रचित योग दर्शन, शिक्षा विषयक, 50 शोध ग्रंथ भारत की 100 प्रतिष्ठित विश्वविद्यालयों में लंबे अर्से से पढ़ा रहे हैं। तातेड़ 45 वर्षों से शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में उत्कृष्ट सेवाओं के लिए 21 राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय अवार्ड से भी सम्मानित हो चुके हैं।

राजपत्रिका 23/03/13 तातेड़ को योग अवार्ड

जोधपुर, सिंघानिया विवि राजस्थान के पूर्व कुलपति एवं साहित्यकार प्रो. डॉ. सोहनराज तातेड़ को इंडियन बोर्ड ऑफ अल्टरनेटिव मेडिसिन की ओर से योग पद्मभूषण



अवार्ड से नवाजा गया। कोलकाता में 20 मार्च को यूनाइटेड नेशन्स फर्स्ट इंटरनेशनल डे ऑफ हेल्थीनेस के अवसर पर आयोजित समारोह के दौरान डा. तातेड़ को योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए सम्मानित किया गया।

प्रो. डॉ. तातेड़ को योग पद्मभूषण अवार्ड

बालोतरा। जाने माने विद्वान एवं साहित्यकार प्रो. डॉ. सोहनराज तातेड़, पूर्व कुलपति सिंघानिया विश्वविद्यालय राजस्थान को वर्ष 1991 से आल्टरनेटिव मेडिसिन के क्षेत्र में कार्यरत भारत की अग्रणी संस्था इंडियन बोर्ड ऑफ आल्टरनेटिव मेडिसिन की ओर से बुधवार को योग के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाओं के लिए कोलकाता में योग पद्म भूषण अवार्ड से नवाजा गया। इस संस्था का विश्व के 150 देशों में नेटवर्क फैला हुआ है। राजस्थान सरकार एवं गृह मंत्रालय भारत सरकार द्वारा प्रो. डॉ. तातेड़ को शिक्षा एवं साहित्य के क्षेत्र में विशिष्ट सेवाओं के लिए पद्मश्री अवार्ड दिए जाने के लिए अनुशंसा की जा चुकी है। राजस्थान राज खबर 23/3/13

प्रो. सोहनराज तातेड़ को 'योग पद्मभूषण' अवार्ड

सिंघानिया विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति प्रो. (डॉ.) सोहनराज तातेड़ को 'इंडियन बोर्ड ऑफ अल्टरनेटिव मेडिसिन' की ओर से उल्लेखनीय सेवाओं के लिए कोलकाता में 'योग पद्मभूषण' अवार्ड से नवाजा गया। इस संस्था का विश्व के 150 देशों में नेटवर्क फैला हुआ है। प्रो. तातेड़ द्वारा रचित योग-दर्शन-शिक्षा विषय पर 50 शोध ग्रंथ 100 प्रतिष्ठित विवि में लंबे समय से पढ़ाए जा रहे हैं। तातेड़ 50 राजकीय व गैर राजकीय राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं में मानद सेवा के रूप में जुड़े हुए हैं।

राजपत्रिका, दिनांक 23/3/13